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Márki-Zay mögött már ott áll a doktor bácsi, s mondja: „nem kell félni, nem fog fájni”!

Tulajdonképpen szindrómát kellene írni, mert a baloldali miniszterelnök-jelölti el?választáson gy?ztes Márki-Zay
Péter eddigi beszédei, írásos nyilatkozatai egy-egy betegségre utaló tünetcsoportot jelentenek. S?t, többre, mint
betegségre, olyan szimptómák együttesére, amelyet mondjuk ki nyíltan: kórságnak nevezhetünk.

Ezt szinte mindenki látja, nem is ez a lényeg, hanem ami mögötte van. Mi van mögötte? A nagy semmi. Márki-Zay
azért futhatott be, mert már az el?választáson résztvev?k többségének is elege volt a többiekb?l – Gyurcsánynéból,
Jakabból, s a fiatalos, szépre nyírt szakáll mögötti Fekete-Gy?r személyr?l is kiderült, nem komoly férfi, nemhogy
államférfi.

De akkor még – tavaly ?sszel – nem mondta el kilométernyi szövegeit Márki-Zay. Vagyis a jámbor és jobb indulatú
balosok még nem ismerték. Mi sem. Most már látjuk, a hatalmas önteltség és g?g mögött nemhogy a magyar
valóság ismerete hiányzik, de mindaz, ami valakit nagy politikussá tehet.

De hát mit tegyünk?

A kormány- kritikus, nyíltan és kiosztott szereposztásban, szalonképes és trágár gyalázkodásban élvezked?
ellenzéknek ennyire futja. Mégsem lehetünk nyugodtak, mert éppen most folyik a tréning: Péter, ne mondd ki, mit
akarsz majd tenni, ígérj jóléti rendszerváltást, minden társadalmi csoportnak fényt és halhatatlanságot!

Szóval normális magyarok, vigyázat! Márki-Zay mellett már ott áll a doktor bácsi, s mondja: „nem kell félni, nem
fog fájni”! Csak most kezd?dik az igazi választási küzdelem!

Patakfalvy Katalin

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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